
1 
 

Protokół Nr XXII/2025 

z obrad Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej Trzcianki, 

z dnia 20 listopada 2025 r. 

Obrady Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej Trzcianki odbyły się dnia 20 listopada 

2025 r., w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego Trzcianki. Rozpoczęły się o godz. 16.00 

i trwało do godz. 16.10. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Łukasz Bagrowski - nieobecny 

2. Dorota Barczak 

3. Anna Maria Boch 

4. Ewa Maria Bogacz - nieobecna 

5. Marek Krzysztof Dąbrowski 

6. Krzysztof Grzyśnik 

7. Paweł Iwanicki - nieobecny 

8. Janina Kamińska 

9. Krzysztof Kęciński 

10. Wincenty Seweryn Kilian 

11. Paulina Elżbieta Knap - nieobecna 

12. Maciej Kubacki 

13. Mariusz Łuczak 

14. Robert Matkowski 

15. Wiesław Natkaniec - nieobecny 

16. Ludwika Orłowska-Mumot 

17. Witold Zbigniew Perski 

18. Witold Putyrski 

19. Piotr Ratajczak 

20. Łukasz Michał Walkowiak 

21. Marcin Andrzej Walkowiak 

 

Porządek obrad wraz z materiałami – załącznik nr 1. 

Lista obecności radnych – załącznik nr 2. 
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Raport obecności z systemu eSesja – załącznik nr 3. 

Lista obecności przedstawicieli Urzędu Miejskiego Trzcianki – załącznik nr 4. 

Lista obecności sołtysów sołectw gminy Trzcianka – załącznik nr 5. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski. 

Protokołowała Iwona Pora, inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej. 

 

Ad 1) Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski działając zgodnie z art. 20 

ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym otworzył sesję Rady 

Miejskiej Trzcianki. Sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek pana Krzysztofa 

W. Jaworskiego – Burmistrza Trzcianki z dnia 19 listopada 2025 r. Do wniosku został 

dołączony porządek obrad oraz projekt uchwały, który będzie procedowany podczas 

obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski stwierdził quorum. 

W momencie otwarcia sesji uczestniczyło 16 radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski powitał wszystkich 

obecnych: radnych, sołtysów, pana Krzysztofa W. Jaworskiego – Burmistrza Trzcianki, 

panią Wiolettę Szukajło - zastępcę Burmistrza Trzcianki, panią Joannę Zieńko – skarbnika 

Gminy, panią sekretarz - Alinę Matkowską oraz kierowników Referatów Urzędu Miejskiego 

Trzcianki. 

Ad 2) Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski odczytał następujący 

porządek posiedzenia: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Poznaniu z dnia 1 października 2025 r., sygn. akt: IV SA/Po 644/25. 

4. Zamknięcie obrad. 

Radni Rady Miejskiej Trzcianki nie mieli uwag do proponowanego porządku obrad. 

Obrady przebiegały zgodnie z wyżej przedstawionym porządkiem. 



3 
 

 

Ad 3) Projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Poznaniu z dnia 1 października 2025 r., sygn. akt: IV SA/Po 644/25. 

W dyskusji wzięli udział: 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski oznajmił, że na poprzedniej 

sesji były analizowane pisma, które wpłynęły do rady oraz rozmawiano 

na temat wyroku Naczelnego Sądu Administracyjnego dotyczącego miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Trzcianki w rejonie ulic: Gorzowskiej 

i Wincentego Witosa. Analizując wyrok sądu, organ wykonawczy doszedł do wniosku, że 

warto wnieść skargę kasacyjną do Naczelnego Sądu Administracyjnego od 

rozstrzygnięcia Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Przewodniczący Rady Miejskiej 

Trzcianki Witold Putyrski przekazał głos panu Marcinie Buśka – kierownikowi Referatu 

Planowania i Gospodarki Nieruchomościami. 

Kierownik Referatu Planowania i Gospodarki Nieruchomościami Marcin Buśka 

oznajmił, że w kwietniu 2025 r. Rada Miejska Trzcianki podjęła uchwałę w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Trzcianki w rejonie ulic: 

Gorzowskiej i Wincentego Witosa. W czerwcu 2025 r. wpłynęła skarga Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego w Poznaniu na powyższą uchwałę dotyczącą w części działki 

69/12. Rada Miejska Trzcianki podjęła uchwałę o uznanie skargi za bezzasadnej. 

Burmistrz Trzcianki uchwałę wykonał, odpowiedział na skargę WSA w Poznaniu. 

Natomiast wyrokiem z dnia 1 października 2025 r. WSA w Poznaniu stwierdził częściową 

nieważność uchwały w zakresie załącznika Nr 1 do zaskarżonej uchwały, w zakresie 

terenu obejmującego ZI5 tzn. terenu zieleni izolacyjnej na działce 69/12. To fragment 

około 8 m2. Sąd zarzucił Gminie Trzcianka naruszenie władztwa planistycznego. Istotne 

będzie wyrażenie przez Radę Miejską Trzcianki zgody na wniesienie sprawy kasacyjnej 

jednocześnie upoważniając Burmistrza Trzcianki do kontroli uchwały, między innymi, aby 

mógł udzielić dalszego pełnomocnictwa radcy prawnemu zajmującemu się skargami do 

Naczelnego Sądu Administracyjnego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 
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Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu z dnia 

1 października 2025 r., sygn. akt: IV SA/Po 644/25. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu z dnia 

1 października 2025 r., sygn. akt: IV SA/Po 644/25. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, 

Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Maciej Kubacki, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold 

Putyrski, Piotr Ratajczak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Wincenty Seweryn Kilian, Mariusz Łuczak, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, 

Łukasz Michał Walkowiak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Łukasz Bagrowski, Ewa Maria Bogacz, Paweł Iwanicki, Paulina Elżbieta Knap, Wiesław 

Natkaniec. 

Uchwała Nr XXII/192/25 Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 20 listopada 2025 r. została 

podjęta. 

Uchwała stanowi załącznik Nr 6. 

Ad 4) Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski podziękował wszystkim 

obecnym za uczestnictwo i zamknął posiedzenie. 

 

Przewodniczący  
  

  Protokolantka          Rady Miejskiej Trzcianki  

 

            /-/ Iwona Pora          /-/ Witold Putyrski 


